NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE

3ALLUNTA KAPTEPA U KNnN 333.0920.2
| ron | OBbEM | ™A
MAPKA - r MOAEMb o gunveka | pearaTens | TATKAM 4 mpygopa
Chery ! Tiggo 4 ! 2019- L 1.5, 2.0 | MKNM/AKAN | MEPEAHWNA
Chery | Tiggo4Pro | 2020- 5 1.5 | MKNM/AKNN § MEPEAHWI
Chery : Tiggo 7 | 2018- L1520 | MKNM/AKAN | MEPEAHNN
Chery | Tiggo7Pro | 2020- | 15 | AKIM | MEPEOHWV]
Chery : Tiggo 8 | 2020- L 1.5, 2.0 ; AKIM | MEPEOHWI
Chery ' Tiggo 8 Pro | 2021- L 1.6, 2.0 ! AKIMN ' MEPEAHWN
Chery | Tiggo 8 Pro Max | 2022- 5 2.0 5 AKIM | NOJHbIA
Omoda : cs : 2022- : 1.5 : AT | MEPEAHWIA
Exeed ; LX ; 2019- ; 1.5 | AKIM | MEPEHWN
3awmTa
BTynka 26MM
LLlai6a 8 yB -
LLaii6a 6 yB= -
BonM M6x45 |
Marka
3aknagHas M6 : Bont M6x20
LWait6a 10 yB
1 LLaiba 6 ycuneHHas

WHCTpyKumMs no ycTaHOBKe:

1. CHATb WITATHbIV MbINbHUK.

2. BKpYTWTb LWITaTHble BONThI HA HECKOMBbKO BUTKOB B MecTa KpenneHus (A).

3. YcTaHoBuTb 3aknagHble raku M6 B otBepcTtus (B).

4. YCTaHOBWTbL 3aLLMTY: MEPEAHIO YacTb 3aBECTU Ha ocnabneHHbIe LWTaTHble
60onTbl, 324HI0I0 YaCTb 3aKpPenuTb Yepes 3aknafHble ravikv B otBepcTus (b)
6ontamm M6x20, wanbamu 10 yB 1 WaibamMu 6 ycuneHHas, CpeaHIo YacTb
3akpenuTb 6ontamm M6x45,wanbamn 8 yB, Wwanbamu 6 yB 1 BTyrnkamu 25mm n3
KOMMmeKTa noctaeku B otBepctus (B).

5. 3aTsiHYTb 6ONThI C HEOOXOAMMBIM YCUITUEM.

CocTaB uspenus:

HavmeHoBaHve

Bont M6x45 |

Bont M6x20 |

Wan6a 6 yB. !

Larnba 8 yB1

LWain6a 6 ycuneHHasi |
Wain6a 10 yB |
Brynkn 25mm |
BauwumTa|

[arika 3aknagHas MG:

Kon-Bo

2 WwT.
2 Wt
2 wr.
2 Wwr.
2 wr.
2 wT.
2 WwT.
1 WwT.
2 W

MoMEHT 3aTsKKK

9 Hm
9 Hm

MNponssoauTenb BrpaBe BHOCUTb M3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO 3aLMThI.

TexHunyeckas nogaepxkka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


	Страница 1
	Страница 2



